

## В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



## района

Заседание административного совета районной администрации провела мэр района Т.А. Климина.

Все теплоисточники работают в штатном режиме. В п. Нию поступило три вагона угля, в п. Ручей идет подготовка документов на проектирование теплотрассы, в п. Звездный завершаются ремонтные работы водовода.

Начальник финансового управления Оксана Мохова рассказала об исполнении бюджета за 10 месяцев. Доходы консолидированного бюджета составили 1 845 млн. рублей, что на 86 млн. меньше по сравне-

нию с прошлым годом. Расходы составили 1 685 млн. рублей, что на 287 млн. меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Юбилейные даты отметили школы с. Подымахино и городская № 2. В детском саду "Мишутика" готовится к открытию дополнительная группа для детей от двух до трёх лет. В образовательных учреждениях ведётся мониторинг температурного режима.

Районная больница работает в штатном режиме, зарегистрировано три укуса собак, один - кошки.

Учреждением культуры проведены мероприятия, посвящённые Дню народного единства и столетию Октябрьской революции.

После ремонта начал свою работу бассейн "Нептун". Почти на месяц затянулось его открытие из-за неисполнения подрядчиком своих обязательств.

В завершение Тамара Александровна отметила, что первоочередной вопрос - это прохождение отопительного сезона. Главная задача - чтобы люди получали тепло в полном объёме, а не по пониженным параметрам.



## города

Очередное заседание административного совета провёл глава города А.В. Душин.

Первый заместитель главы А.В. Жданов отметил, что аварий и остановок на теплоисточниках в течение недели не было. Запас топлива на котельных составляет 20 - 25 суток. Режим повышенной готовности введен по котельной "Курорт", си- туация на контроле.

Заместитель главы города по экономическим вопросам О.В. Саврасова рассказала о том, что продолжается работа по программе "Фор-

мирование комфортной городской среды".

По-прежнему ведётся контроль за ходом строительства домов и дороги по улице Новая, проводится работа по берегоукреплению у речного вокзала, завершается реконструкция водозабора в РЭБе.

Директор КМП "Автодор" В.С. Наумов доложил, что на прошедшей неделе занимались подсыпкой дорог, проводилась работа по очистке остановочных пунктов и лестниц от снега. Дважды грейдером выполнялась очистка дорог по первому и десятому маршрутам.

Председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка Г.Н. Метёкина рассказала, что прошли плановые проверки по маршрутам 1, 7, 10 и 13, выявлены нарушения, водителям направлены предписания, проверено 15 торговых точек, по нарушениям также выданы предписания. На прошедшей неделе состоялся конкурс профессионального мастерства для поваров и кондитеров города "Мир вкуса".

Консультант по ГО и ЧС А.Б. Сергеев доложил, что 7 ноября на реке Лена, в районе Нефтебазы, обнаружены следы нефтепродуктов. По данному факту было выдано предписание "Иркутскнефтехпродукту".

Т.И. Карапула отметила, что на неделе прошли мероприятия, посвящённые Дню народного единства и столетию Октябрьской революции, получен ещё один сертификат на субсидию по программе "Молодым семьям - доступное жильё", на сумму 746 тысяч рублей.

Приход Свято-Успенского храма и литературный клуб "Истоки вдохновения" выиграли грант городской администрации на финансовую поддержку.

Председатель комитета по финансам и налогам Т.В. Щеколина рассказала об исполнении бюджета за 10 месяцев. Доходы составили 351 643 тысячи рублей, расходы - 323 452 тыс. рублей.

Остальные комитеты и отделы работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

## Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны

Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Иркутской области!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником - днем работников налоговых органов Российской Федерации!

Работа по наполнению бюджета - дело огромной важности и ответственности, от которого зависит как дальнейшее развитие экономики, так и повышение уровня и качества жизни населения.

Вы вносите большой вклад в решение наших насущных проблем, укрепление налоговой дисциплины, обеспечение финансовой стабильности в бюджетной сфере. Во многом благодаря этому Администрация Усть-Кутского муниципального образования имеет возможность успешно выполнять возложенные на нее полномочия, содействовать развитию социальной сферы, решать жизненные вопросы населения района.

Благодарю всех сотрудников и ветеранов службы за нелегкий и кропотливый труд, за профессионализм и преданность своему делу.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и упорства в решении каждодневных задач! Успехов и новых достижений в службе на благо Усть-Кутского района!

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

\*\*\*  
Уважаемые ветераны и работники налоговой службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сотрудники налоговой службы вносят большой вклад в решение городских насущных проблем, укрепление налоговой дисциплины, обеспечение финансовой стабильности в бюджетной сфере. Во многом благодаря этому городская власть имеет возможность успешно выполнять возложенные на нее полномочия, содействовать развитию экономики и социальной сферы, решать жизненные вопросы жителей Усть-Кута.

В последние годы уровень собираемости налогов стабильно поднимается. И именно рост налоговых поступлений дает дополнительные возможности для увеличения заработной платы работникам бюджетной сферы, своеобразной выплаты пенсий и пособий, оказания государственной поддержки ветеранам, детям, многодетным семьям, инвалидам. А также для привлечения инвестиций в экономику города, строительства жилья, дорог и коммуникаций, финансирования важных муниципальных программ, реализации социально значимых проектов. Жители города Усть-Кута, мы уверены, могут наблюдать, как налоги возвращаются в казну, как они превращаются в меры господдержки и социальные услуги.

В этот замечательный день выражаем вам благодарность за честный труд, добросовестное отношение к своим обязанностям. Убеждены, что накопленный опыт, ответственное отношение к делу станут залогом ваших дальнейших успехов, являющихся гарантами решения намеченных планов по социально-экономическому развитию города Усть-Кута.

Ваша работа не терпит ошибок и требует максимальной сосредоточенности и самоотдачи. Поэтому в этот день хочется пожелать успехов в работе, карьерного роста! Стойкости, бдительности и непреклонности духа! Сознательных налогоплательщиков, настойчивости и упорства в решении важных государственных задач. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, благополучия, удачи, и, конечно же, личного счастья!

Администрация Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

Депутаты Думы Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

## Особая страница в истории России

7 ноября, в день юбилея Великого Октября, в РКДЦ "Магистраль" состоялся торжественный митинг-концерт "100 лет борьбы, труда и созидания". В полном зале царила атмосфера искренности, приподнятости и теплоты. Этому способствовали яркие концертные номера в исполнении артистов районного культурно-досугового центра и студии бального танца "Элегия", замечательные ведущие - Татьяна Моргун и Валерий Басов. А также мелодии звучавших советских песен, кадры хроники далёких октябрьских дней, слайды презентации и оформление - транспаранты красного цвета с революционными лозунгами и красные геодезики. А ещё - бутоньерки и красные банты, которые зрители получили от ребят из парламента учащейся молодёжи "Прометей" и прикрепили у себя на груди.

- Хороший получился праздник, - оценил закончившееся мероприятие председатель районной Думы Валерий Носовко. - Молодость вспомнилась, ведь когда-то мы постоянно принимали участие в ноябрьских торжествах. Это наша история, которую мы должны знать и уважать. И, как говорится, из песни слов не выкинешь, какими бы они ни были.

Вся программа была посвящена событиям столетней давности и наследию Октябрьской революции, о чём и говорили выступавшие. Зам. мэра УКМО Елена Кузнецова революционное восстание 1917 года назвала особой страницей в истории России. А за ней последовали и другие - образование СССР, Победа в Великой Отечественной войне, прорыв в космос, строительство БАМа, которые также имеют огромное историческое значение и повлияли на жизнь миллионов людей. С самого начала и по сей день у российской революции 17-го года есть сторонники, есть и противники, называющие её переворотом. Это действительно был переворот всего уклада жизни жителей огромной страны, которые смогли вывести Советский Союз в мировые лидеры по многим показателям.

- Мы, внуки и правнуки Октября, уроки которого не будут забыты, должны быть благодарны нашим прадедам и дедам за то, что проливали за нас кровь, за то, что приоритетные ценности - солидарность, братство, мир над головой - сохраняются по сегодняшний день, - продолжала Елена Александровна. - И среди нас есть человек, который всегда был верен выполненному долгу. Заслуживающий огромного уважения, кристально чистый и справедливый, он многие годы своей жизни посвятил защите интересов прав трудящихся, наших ветеранов; это - Валерий Константинович Инёшин.

И Е.А. Кузнецова вручила грамоту мэру УКМО бессменному руководителю Усть-



Кутского совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, отдавшего 13 лет жизни работе в общественной организации. Такой же награды за чуткое и отзывчивое отношение к людям, за высокую результативность деятельности была удостоена Альбина Алексеевна Дюбарова, много лет добросовестно исполнявшая обязанности ответственного секретаря этой организации.

Коммунисты всегда вели за собой молодое поколение, поэтому собравшихся приветствовал заместитель зав. отделом по молодёжной политике администрации города Владислав Наумов. Говоря о Великой Октябрьской социалистической революции как о глобальном событии мирового масштаба, он напомнил о том, что все мы должны знать и любить своё прошлое, чтобы с уверенностью строить будущее; использовать бесценный опыт и передавать историческую память из поколения в поколение; верить в свои силы и не терять оптимизма.

Кульминацией праздника стало вручение юбилейной медали "100 лет Великой Октябрьской социалистической революции". Награду вручили: председатель совета старейшин Совета ветеранов В.К. Инёшин, секретарь Усть-Кутского местного отделения Коммунистической Партии, нынешний председатель Совета ветеранов Л.И. Козырева и третий секретарь Усть-Кутского горкома КПРФ Н.Н. Олейникова.

Поздравления от имени секретаря ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, губернатора области С.Г. Левченко прозвучали для всех присутствующих в зале и для тех 42 человек, кто удостоился юбилейной награды. В их числе - уважаемые участники Великой Отечественной войны: И.И. Алексеевский, И.Н. Носков, Г.М. Моисеев, Т.И. Таранов, А.Н. Назин, которые в силу своего преклонного возраста не смогли присутствовать на торжестве. Им медали вручены дома. Слова благодарности и признательности прозвучали и в адрес

тружеников тыла: А.А. Фукса, А.Ф. Лопатиной, Е.Г. Черенцовой, В.Н. Нечаева. Для всех их стихотворение "Атака" прочитал самый юный участник митинга Данил Стародубцев, покорив зрителей своей энергичностью и звонким голосом.

Памятная медаль Центрального комитета также была вручена устькутнянам, имеющим статус детей войны, и активистам ветеранского движения: С.К. Пшенниковой, Л.А. Садковой, Л.П. Матвеевой, В.П. Волошиной, Н.А. Ловчевич, Э.А. Прокопьевой, Л.Н. Глотовой, Э.А. Редько, Г.С. Шолохову, а также целому ряду активных деятелей патриотического воспитания. В их числе - Т.Г. Гашимова, Н.Ф. Смык, З.М. Тирская, Н.С. Куршева, М.Б. Криводуб, В.В. Дорогавцева, В.А. Красноштанова, В.А. Брунов, Л.М. Жданова, Д.Н. Скажутина, В.Г. Кузнецова, Л.Э. Кузьма. Надежда Николаевна Олейникова, получая заслуженную награду за огромную работу среди населения района, с многодетными семьями и произнося слова благодарности в адрес прадедов и своего деда, нёсшего службу на броненосце "Потёмкин", искренне восхликала: "Дедушка, я тебя не опозорила!"

Зрители, энергично приветствовавшие аплодисментами каждого награждённого, еще больше оживились и включились в концерт, когда было предложено вместе с артистами исполнить песни Великого Октября, слова которых всплывали на экране. Звучали: "Вихри враждебные", "Бьют свинцовые ливни", "Смело, товарищи, в ногу" и другие песни. В эти мгновения чувствовалось, как струились энергетические волны взаимопонимания от сцены в зрительный зал и обратно.

И вот прозвучали последние аккорды, митинг-концерт закончился. Праздник получился душевным, запоминающимся. Думается, массу положительных эмоций получили и те, кто организовал и провёл юбилейное мероприятие, и гости, пришедшие на торжество.

Любовь ПЕШКУН.  
Фото автора